

国务院印发《通知》

在全国推开“证照分离”改革

新华社北京10月11日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于在全国推开“证照分离”改革的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党中央、国务院决策部署,紧紧围绕简政放权、放管结合、优化服务,落实“证照分离”改革要求,进一步厘清政府与市场关系,全面改革审批方式,精简涉企证照,加强事中事后综合监管,创新政府管理方式,进一步营造稳定、公平、透明、可预期的市场环境,充分释放市场活力,推动经济高质量发展。从2018年11月10日起,

在全国范围内对第一批106项涉企行政审批事项,分别按照直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化准入服务等四种方式,实施“证照分离”改革。

《通知》明确了改革的重点内容。一是明确改革方式。纳入第一批“证照分离”改革范围的涉企行政审批事项中,取消审批的有因私出入境中介机构资格认定等2项,市场主体办理营业执照后即可开展相关经营活动;改为备案的有首次进口非特殊用途化妆品行政许可1项,市场主体报送备案材料后即可开展相关经营活动;实行告知承诺的有电影放映单位设立审批等19项,有关部门对申请人承诺

符合审批条件并提交有关材料的,当场办理审批;优化准入服务的有外商投资旅行社业务经营许可等80余项,针对市场主体关心的痛点难点问题,精简审批材料,提高登记审批效率。二是统筹推进“证照分离”和“多证合一”改革。有效区分“证”、“照”功能,让更多市场主体持照即可经营,着力解决“准入不准营”问题,真正实现市场主体“一照一码走天下”。三是加强事中事后监管。加快建立以信息归集共享为基础、以信息公示为手段、以信用监管为核心的新型监管制度。贯彻“谁审批、谁监管,谁主管、谁监管”原则,避免出现监管真空。构建全国统一的“双

随机”抽查工作机制和制度规范,探索建立监管履职标准。四是要加快推进信息归集共享。进一步完善全国和省级信用信息共享平台、国家企业信用信息公示系统,在更大范围、更深层次实现市场主体基础信息、相关信用信息、违法违规信息归集共享和业务协同。

《通知》要求,各省、自治区、直辖市人民政府要加强统筹,层层压实责任,确保积极稳妥地推进“证照分离”改革。各地区、各部门要结合实际,针对具体改革事项,细化改革举措和事中事后监管措施,于2018年11月10日前将具体措施报送备案并向社会公开。

新华社北京10月11日电 国务院办公厅近日印发《完善促进消费体制机制实施方案(2018-2020年)》(以下简称《方案》),部署加快破解制约居民消费最直接、最突出、最迫切的体制机制障碍,进一步激发居民消费潜力。

《方案》全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照高质量发展的要求,顺应居民消费提质转型升级新趋势,聚焦引导形成合理消费预期,切实增强消费对经济发展的基础性作用这一目标任务,强调要依靠改革创新破除体制机制障碍,积极培育重点消费领域细分市场,全面营造良好消费环境,不断提升居民消费能力,更好满足人民日益增长的美好生活需要。

《方案》提出了2018-2020年实施的六项重点任务。一是进一步放宽服务消费领域市场准入。主要包括出台实施进一步促进乡村旅游提质升级的政策措施,扩大文化文物单位文化创意产品开发试点范围,加快制定赛事审批取消后的服务管理办法,合理放宽社会办医疗机构配置大型医用设备规划预留空间,取消养老机构设立许可,开展家政服务标准化试点示范建设,举办高水平中外合作办学机构和项目等政策措施。二是完善促进实物消费结构升级的政策体系。主要包括大力发展住房租赁市场,发展壮大绿色消费,促进智能汽车创新发展,加快推进第五代移动通信(5G)技术商用等政策措施。三是加快推进重点领域产品和服务标准建设。主要包括将内外销产品“同线同标同质”工程实施范围逐步由食品农产品领域向消费品等其他领域拓展,加强消费产品和服务标准制定等政策措施。四是建立健全消费领域信用体系。主要包括完善消费领域信用信息共享共用机制,在部分地区试点建立失信企业惩罚性赔偿制度,完善食品药品等重要消费品召回制度等政策措施。五是优化促进居民消费的配套保障。主要包括制定出台新个人所得税法相关配套制度和措施,积极开展个人税收递延型商业养老保险试点工作,加快消费信贷管理模式的创新,深化收入分配制度改革等政策措施。六是加强消费宣传推介和信息引导。主要包括加强消费领域统计监测,加强消费领域大数据应用,认真做好消费宣传引导工作等政策措施。

培育重点消费领域细分市场 激发消费潜力

让群众办事 最多跑一次

10月11日,织里镇行政服务中心的工作人员(右)在自助服务终端机上帮助一名商户办理工商营业执照。

近年来,浙江省湖州市织里镇积极出台多项新举措助力“最多跑一次”改革,先后梳理出“最多跑一次”清单事项325项,通过“网上办”“自助办”“区镇同权”“快递送达”“村社代办”等新方式打破了办事空间上的限制,提升了工作效率,完善了乡镇公共服务体系。

据新华社



来自城市新客厅中建 咸宁之星的报道

咸宁高新区:绝对城市中心

咸宁日报全媒体记者 程昌宗 通讯员 李昌建 何真真 熊邑霏



中建 咸宁之星效果图

从呱呱坠地的那一天开始,咸宁高新区就注定不凡。

以放眼全球的高度,紧跟国家发展战略,高新区已经形成了新的产业集群和人居热土,当仁不让成为咸宁市未来经济转型的增长极。

随着区域内一大批商业住宅、生活配套设施的不断完善,高新区已经超越高新技术产业园区的概念,逐渐演变成一个具有无限发展潜力的生态宜居新城。

作为新的发展中,高新区潜力引人瞩目,而中建 咸宁之星以央企高度、全球视野之姿,落子布局咸宁高新区,无疑是对城市发展新中心的鼎力助推。

目,而中建 咸宁之星以央企高度、全球视野之姿,落子布局咸宁高新区,无疑是对城市发展新中心的鼎力助推。

城市新中心呼之欲出

每一座城市,都有她的中心。城市中心高度集中了城市的经济、科技和文化力量,融合了金融、商贸、商业、文化、居住等功能,并配以完善的交通体系,优良的内外环境,地标性的建筑群,成为全城居民向往之地。

作为城市中心,浓缩城市精华,集万千宠爱于一身,这样形容,毫不为过。

咸宁,在建设鄂南经济强市的征途上快马加鞭,城区版图不断延伸,城市发展日新月异,城市新中心呼之欲出——无数炙热的目光,纷纷投向了咸宁高新区。

高新区作为城市新中心,有这么几个先决条件:交通便捷,辐射能力强,施政效率高,资源和政策优势突出……跻身高新区“国家队”方阵之后,咸宁高新区可以预见的发展优势

势举不胜举,深厚的中心资本和发展优势已经令人心动不已。

低密度、高绿化率的区域规划,充分保证了高新区区域的高舒适度和宜居性。

不仅如此,高新区商业生活配套将日趋完善,区内将引进大型商业项目和知名学校,未来的高新区集高端住宅、大型超市、星级酒店、教育、医疗、娱乐休闲配套于一体,满足居住、消费、休闲、娱乐、社交等不同要求,将大大方便区域的购物及休闲,为核心区创造中心生活典范。

这是一种非常经济、有效率的城市发展空间结构——高新区内逐渐凝聚整个城市发展的核心动力,最好的基础设施、教育配套、金融商业、行政资源等等,牢牢黏住这个城市新中心。

中建 咸宁之星助力升级

近几年,房地产市场发展相对迅猛,咸宁城区逐渐被划分为若干“版块”,随着交通路网的建设,配套的不断完善,这些新崛起的版块成为众多自住市民和投资买家的宠儿。

狭小的地块和超密集布局,是咸宁多个商圈无可回避的尴尬现实。

咸宁高新区是一块新开发的热土,地块周正,周边路网通达,要在这样一张白纸上画出最美的风景,需要的是操盘者们高屋建瓴的前瞻视野和大气磅礴的实施能力。

近年来,作为湖北第三家千亿级企业的中建三局,抢抓历史机遇,在主动建造主业的同时,将投资作为企业转型升级的重要“一轮”,中建三局投资发展公司肩负这一历史使命,作为城市运营集团,全方位参与湖北省城市建设,总投资额逾千亿元。基础设施投资、城市综合开发和资产运营三大板块稳步发展,“三商合一”格局基本形成。

5月18日,中建 咸宁之星项目开工,整体规划净用地面积650亩。此次开工的一期工程总投资额22.19亿元,净用地296亩,建筑面积49万平方米。其中住宅建筑面积42万平方米,是集行政、金融、商务办公、文化教

育、商业及居住为一体的综合服务中心,建成后加快推进咸宁市“产城一体化”融合发展。

中建 咸宁之星是中建三局深耕荆楚的又一匠心力作,是中建三局“星”系列产品落子咸宁的鼎力之作,自项目启动以来,一直吸引着全城关注。

项目将规划打造集高端写字楼、生态住宅、文化商业街、创客空间及政务中心、群众艺术馆、4320㎡双语幼儿园等系列产品于一体的城市新客厅,启动咸宁城市未来引擎,助推咸宁绿色崛起。

纵观布局,中建 咸宁之星雄踞高新区发展主轴,真正的“离尘不离城”。丰富优质教育资源环绕,十六谭公园举步即达,咸宁东站与三纵三横立体交通路网让出行选择多多,自然之上,呈现都市乐土。

在城市面临转型升级的重要关口,中建 咸宁之星正在以更超前的视角去思考高新区的巨大发展价值,更大效益地去体现“国家队”力量。

咸宁市“一主四副”空间结构规划图

